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ATA DA 10º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE BOITUVA – ANO 2025 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às 09:00 (nove horas), na 
Secretaria de Assistência Social, Cidadania e Inclusão, foi realizada a 10ª Reunião Ordinária do 
Conselho Municipal da Assistência Social, com a participação dos conselheiros: Deisieli Analia 
Xavier da Silva, Danielle Savassa, Thais de Souza Mota Pessoa, Diogo Rogerio Felix, Elaine 
Cristina Pinto, Liliana Cardoso Alves, Laercio Codato, Wesley Medeiros Souza, Andrea de Jesus 
Inácio Balbino Bento e o secretário executivo Mateus dos Santos Rezende Ribeiro. Como 
ouvintes, estiveram presentes Arquilan Silverio de Andrade e Maria Bethania de Araujo Machado 
Souza, Carlos Henrique Ribeiro Pinto e Luciana Fernandes. A presidente Deisieli agradece a 
participação de todos e apresenta a PAUTA DA REUNIÃO: 1) Apresentação dos relatórios de 
visitas às entidades e organizações sociais de Boituva e renovação/manutenção da inscrição; 2) 
Organização de comissões para visita técnica aos serviços socioassistenciais da rede direita 
(pública) e; 3) Participação de entidades com interesse  em se inscrever no Conselho Municipal 
de Assistência Social.  DISCUSSÃO: 1) Todas as entidades inscritas no CMAS enviaram a 
documentação, e após análise, recomenda-se a manutenção da inscrição de todas, as saber: 
Casa de Apoio Peniel, Serviço de Obras Sociais de Boituva, Núcleo da Terceira Idade, Instituto 
Ação Cidadão, Fundação Crescer Criança, Agindo Juntos Geramos +, APAE de Boituva e Nosso 
Lar São Vicente de Paulo, sem ressalvas. 2) Diante da necessidade de visitas aos serviços das 
rede socioassistencial, tais como CRAS, CREAS, Cadastro Único e demais serviços tipificados 
e executados pela Secretaria de Assistência Social, foi proposta a criação de duas Comissões 
de Fiscalização: Equipe 1: Weslei, Diogo e Thaís; Equipe 2: Deise e Hilma. 3) As entidades 
interessadas na inscrição apresentaram diversos questionamentos quanto à inscrição no 
CMAS, e os membros presentes explicaram o fluxo para inscrição, bem como algumas 
orientações, tais como: A importância do cumprimento das diretrizes da NOB-RH/SUAS, 
especialmente no que se refere à composição mínima da equipe técnica. O Conselho registrou 
que não oferece assessoria ou apoio técnico para o preenchimento de formulários e 
documentos, recomendando que as entidades contratem ou mantenham profissional 
qualificado para construção dos planos de trabalho e prestação de contas. Danielle Savassa, 
explicou o fluxo do processo de certificação, que compreende: Análise documental realizada 
pela Comissão de Certificação, Realização de visita técnica, visando à verificação do 
funcionamento e adequação da entidade e Avaliação final conforme os parâmetros e 
normativas da Política Nacional de Assistência Social. Durante os esclarecimentos, Henrique, 
representante da Associação Vivendo o Meu Milagre, questionou sobre o momento de 
realização das visitas técnicas. Foi informado que as visitas ocorrem após a análise e 
aprovação preliminar da documentação. O representante da Casa da Dona Dita Alves 
questionou o prazo médio de avaliação dos processos de certificação. A presidência 
esclareceu que o prazo pode variar, passando a contar do período de constituição da comissão 
avaliadora, após isso, a análise técnica dos documentos e posterior deliberação em Reunião 
Ordinária. 
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DELIBERAÇÕES: 1) Os membros presentes seguindo a recomendação, aprovam a manutenção da 
certificação das organizações sociais apresentadas, devendo as mesmas serem informadas 
adequadamente e elaborado documento individual que comprove a inscrição; 2) Os membros 
presentes aprovam a constituição das equipes e; 3) Registrado os principais questionamentos 
das entidades interessadas na inscrição. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a reunião. Para constar, eu, Deisieli Analia Xavier da 
Silva, lavrei a presente ata, que será apreciada e assinada pelos membros participantes. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
“Assinaturas constam na via original arquivada.” 
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